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· Các điểm đặc biệt :
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	a) 
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Khi x = 0 thì t = 1; khi x = 3 thì t = 2
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	Bài 3 : (2 điểm)

	a) (2i – 1)z = (1 + i)2(3 –4i)
	

	
	 (2i – 1)z = 6i + 8
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	b) |z + (3 – 2i)2| = 2
	

	
	Đặt z = x + yi   với x, y 
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	Tập hợp những điểm biểu diễn số phức z là đường tròn tâm I(-5; 12), bán kính R =2
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	4a
	Viết phương trình đường thẳng (d) đi qua điểm A, B:
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(d) [image: image27.png]Cc6VTCPIAAB = (-2;1; 1)
qua A(3—24)




Công thức
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	Tìm hình chiếu vuông góc của điểm C lên mặt phẳng

 [image: image30.png]



Gọi (D) là đường thẳng qua C và vuông góc với mặt phẳng (P) 
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Gọi H là hình chiếu vuông góc của C lên (P) [image: image34.png]- H=(D)n(P)






 Tọa độ điểm H là nghiệm của hệ phương trình:

[image: image37.png]x=-7+3t

y=3+4t

z=-3-5t
3x+4y —5z+19 =0




[image: image38.png]& 3(—7+3t) + 4(3+4t) — 5(—3 —5t) + 19





[image: image39.png]



[image: image40.png]



	0.25

0.25

0.25

0.25

	4c
	Viết phương trình mặt cầu (S) qua 4 điểm A, B, C, O.

PT mặt cầu (S): [image: image42.png]x® +y%+z> —2ax —2by —2cz+d
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[image: image45.png]C €(S) - 14a — 6b +6¢c +d = —67 (3)
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Thế d = 0 vào (1), (2), (3), ta được hệ phương trình:
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PT mặt cầu (S): [image: image52.png]x® +y% +2z° +49x + 96y + 4z





	0.5

0.25

0.25


_1523026061.unknown

_1523026069.unknown

_1523026196.unknown

_1523026905.unknown

_1523424710.unknown

_1523424913.unknown

_1523026893.unknown

_1523026197.unknown

_1523026194.unknown

_1523026195.unknown

_1523026193.unknown

_1523026065.unknown

_1523026067.unknown

_1523026068.unknown

_1523026066.unknown

_1523026063.unknown

_1523026064.unknown

_1523026062.unknown

_1523025981.unknown

_1523025983.unknown

_1523026060.unknown

_1523025982.unknown

_1523025979.unknown

_1523025980.unknown

_1523025978.unknown

